



గులాబీ అభినేత కేసీఆర్ తో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే యాదవరెడ్డి

గులాబీ అభినేత కేసీఆర్ ను కలిసిన నేతలు



బీఆర్ఎస్ అభినేత కేసీఆర్ తో సర్పంచర్ ఎమ్మెల్యే సునితాలక్ష్మారెడ్డి

ప్రాణాలు మింగిన ప్రయాణం



ముఖ్యులు వెంకటేశ్, పరంధాములు(పైట)

- గురుతెలియని వాహనం ఢీకొని ఇద్దరు కానిస్టేబుల్ల దుర్మరణం
- ఈసీఐఎల్ లో మారథానుకు వెళ్తుండగా ఘటన
- సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ సమీపంలోని జారిగామ బైపాస్ లో ప్రమాదం
- ఇరు కుటుంబాల్లో తీవ్ర విషాదం

క్రమంలో ఇద్దరు మధ్య స్వేచ్ఛం విడదీయలేని బంధంగా మారింది. సిద్దిపేటలో 2022లో పోలీస్ శాఖ నిర్వహించిన హాఫ్ మారథాన్ ఇద్దరిలో మంచి స్ఫూర్తిని నింపింది. సిద్దిపేట మారథాన్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక సభ్యులుగా ఉన్న వీరు యువతలో ప్రేరణ నింపాలనే ఉద్దేశంతో దేశం



సంఘటన స్థలంలో మృతదేహాలు

లోని హైదరాబాద్, ముంబయిలో నిర్వహించిన 42 మారథాన్, ఢిల్లీలో 25 మారథాన్లతో పాటు ఢిల్లీలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన 15కు పైగా హాఫ్ మారథాన్లలో పాల్గొన్నారు. సిద్దిపేట లో ఎంతో మంచి పోలీస్ కానిస్టేబుల్లు, యువ తరు సూర్తగా నిలిచారు. దేశంలోని అనేక ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన మారథానులకు ఇద్దరు కలిసి వెళ్లేవారు. మారథాన్ లో పాల్గొన్న రోడ్డులో వీరి బైస్ సునితాలక్ష్మయిని వాహనం బలంగా ఢీకొనడంతో ఇద్దరు అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. సీబి సైదా సిబ్బందితో కలిసి సంఘటనా స్థలికి వెళ్ళిన కేసీఆర్ మృతదేహాలను గజ్వేల్ మార్కెట్లో తరలించారు. సిద్దిపేట సీపీ అసూరాధ, అడిపనల్ డీసీపీ మల్లారెడ్డి, గజ్వేల్ ఇన్చార్జి ఏసీపీ మధు, ఇన్స్పెక్టర్ సైదా, డౌల్యాబాద్ ఎస్సై శ్రీరామ్ ముఖ్య స్థలాన్ని సందర్శించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. పూజల వెంకటేశ్ 2007లో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగంలో చేరాడు. ఉద్యోగంలో చేరినప్పటి నుంచి జిల్లాలోని సిద్దిపేట, మిరుదొడ్డి, సిద్దిపేట ట్రాఫిక్, పోలీస్ కమిషనరేట్ లో విధులు నిర్వహించాడు. ప్రస్తుతం డౌల్యాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇతనికి భార్య ఉషాలక్ష్మయి, ఇద్దరు కుమారులు. వారి కుటుంబాలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఇద్దరు కానిస్టేబుల్ల వెంకటేశ్, పరంధాములు మృతి చాలా బాధాకరమని సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరీ బి.అనురాధ పేర్కొన్నారు. గజ్వేల్ లోని మారథాన్ లో మృతదేహాలకు ఆమె సహాయం తెలిపారు. పోలీస్ శాఖ తరఫున అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, వారికి కావాల్సిన అన్ని బెస్టిఫీ త్వరగా కుటుంబాలకు అందాలా మాస్తామన్నారు. అడిపనల్ డీసీపీ మల్లారెడ్డి, గజ్వేల్ ఇన్చార్జి ఏసీపీ మధు, పోలీస్ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రవీంద్రరెడ్డి పుష్పగర్వం వేసి నివాళులర్పించారు. ఇన్స్పెక్టర్ సైదా, మహేందర్, విద్యాసాగర్, ఎస్సైలు, ముఖ్యులు బ్యాచ్ మెంబర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు మృతదేహాన్ని పుష్పగర్వాల వేసి నివాళులర్పించారు.

దర్మాంతు వ్యక్తం చేసిన పోలీస్ ఠాణా
రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ల వెంకటేశ్, పరంధాములు మృతిచెందడంపై మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాసీరావు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. పోలీస్ ఉద్యోగంలో నిలబడ్డ కలిగిన ఈ ఇద్దరు యువ కానిస్టేబుల్ల మృతి చెందడం బాధాకరమని, పోలీస్ ఉద్యోగులుగా కాకుండా సామాజిక సేవకులుగా వీరు పనిచేసి ఎంతో సూర్తి నింపారని కొనియాడారు. సిద్దిపేట లో జరిగిన హాఫ్ మారథాన్ లో పాల్గొని యువ తలో వైతన్యం తెచ్చారని, ఉచిత కానిస్టేబుల్ కోర్సెస్, ఇతర సామాజిక సేవలో వారు అందించిన సేవలను కొనియాడారు. వారి కుటుంబాలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఇద్దరు కానిస్టేబుల్ల వెంకటేశ్, పరంధాములు మృతి చాలా బాధాకరమని సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరీ బి.అనురాధ పేర్కొన్నారు. గజ్వేల్ లోని మారథాన్ లో మృతదేహాలకు ఆమె సహాయం తెలిపారు. పోలీస్ శాఖ తరఫున అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, వారికి కావాల్సిన అన్ని బెస్టిఫీ త్వరగా కుటుంబాలకు అందాలా మాస్తామన్నారు. అడిపనల్ డీసీపీ మల్లారెడ్డి, గజ్వేల్ ఇన్చార్జి ఏసీపీ మధు, పోలీస్ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రవీంద్రరెడ్డి పుష్పగర్వం వేసి నివాళులర్పించారు. ఇన్స్పెక్టర్ సైదా, మహేందర్, విద్యాసాగర్, ఎస్సైలు, ముఖ్యులు బ్యాచ్ మెంబర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు మృతదేహాన్ని పుష్పగర్వాల వేసి నివాళులర్పించారు.

మృతువుల సూచనలు...
పోలీస్ ఉద్యోగం సాధించాలనే పట్టుదలతో కష్ట పడి ఉద్యోగం సాధించిన పూజల వెంకటేశ్, వర్షాల పరంధాములు చిన్న వయస్సులోనే రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించడం వారి కుటుంబాల్లో తీరని విషాదాన్ని నింపింది. ఉద్యోగం చేస్తున్న



గజ్వేల్ మార్కెట్లో మృతదేహాలను పరిశీలిస్తున్న సిద్దిపేట సీపీ అసూరాధ

నమస్తే తెలంగాణ

మెడక్

I హైదరాబాద్, సోమవారం 9 డిసెంబర్ 2024 MEDAK

ఏదాది పాలన అంతంలే..!

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : ఏదాది కిందట అలవి కాని హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ప్రజలు విధాని. ఈ ఏదాది పాలనలో ఏ ఒక్క హామీని సరిగ్గా అమలు చేయ లేదని ప్రజలు పెదవి విరుస్తున్నారు. ఆరు గ్యారంటీలతో ఊడగొట్టిన కాంగ్రెస్, అధికారంలోకి వచ్చాక వాటి ఊస ఎత్తడం లేదని, ఏ చేశారని విజయోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారంటూ ప్రజలు ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిల్లా మంత్రులు కూడా విజయోత్స వాలపై సీరియస్ దృష్టిపెట్టడం లేదు. అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు విజయోత్సవాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. గ్రామాలకు పోతే హామీలపై ఎక్కడ ప్రజలు నిలదీస్తారో అన్న భయం వారిని పట్టుకున్నది. ఇప్పటికే ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో పలు గ్రామాల్లో సాంస్కృతిక కళాబృందాలను ప్రజలు నిలదీశారు. రూ.2 లక్షల పైనే ఉన్న రైతుల పంట రుణమాఫీ ఏమై ంది..? రేవెన్యూ కార్యాలయ ఏమి..? ఆడబీడీలకు ఇస్తామన్న రూ.2,500 ఏమి..? కళ్యాణలక్ష్మి పథకం కింద తులం బంగారం ఏమైంది..? రైతుభరోసా ఏమి..? అంటూ అన్నివర్గాల ప్రజలు రేవెంట్ సర్కారుని నిలదీస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో మెడక్ సీమకు తీరని అన్యాయం..

కాంగ్రెస్ సర్కారు ఈ ఏదాది కాలంలో పాత మెడక్ జిల్లాపై శిశుత్వం వేసింది. ఏదాదిగా జిల్లాకు నిధులు కేటాయించలేదు. కొత్తగా పైసా అభివృద్ధి పని జరగడం లేదు. గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులు లేవు. ఎమ్మెల్యేలు కోట్లాది కింద వచ్చే నిధులు ఆపేశారు. జిల్లాకు వచ్చే ప్రత్యేక నిధులు ఇవ్వలేదు. జిల్లాకు ప్రత్యేక కేటాయిం పులు లేవు. ఏదాదిగా నిధులు లేక పోవడంతో జిల్లాలో అభివృద్ధి పూర్తిగా కుంటుపడింది. మెడక్ లో మెడికల్ కళాశాలను 100 స్థానాల నుంచి 50కి కుదించి రేవెంట్ సర్కారు అన్యాయం చేసింది. సిద్దిపేట నుంచి వెలుద్దరి కళాశాలను కొండగల్ కు సీఎం రేవెంట్ తరలించుకు



సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లారోడ్ కళాజాత బృందం కళాకారులతో వాగ్దానికి దిగిన రైతులు (పైట)

పోయాం. జిల్లాలో పండ్ల కోష్ట రూపాయల నిధులు రద్దుచేసింది. అనేక అభివృద్ధి పనులు ఆర్థికతరంగా ప్రభుత్వం ఆపేసింది. సంగారెడ్డి, మెడక్, సిద్దిపేట జిల్లా లో అనేక పనులు రద్దు చేసి కక్ష పూరితంగా ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్నది. రోడ్ల పనులు ఆగిపోయాయి. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాలో అనేక మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. దీంతో రైతులు వాపోతున్నారు. రైతుభరోసా రాక రైతులు మళ్ళీ అప్పులు చేసి పంటలు సాగుచేస్తు న్నారు. ఏదాదిలో రెండు లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి నింపుతామని రేవెంట్ సర్కారు గొప్పలు చెప్పి తమను మోసం చేసినది యువత ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నది. నిరుద్యోగ భృతి, యువతకు వడ్డీలేని రుణాలు ఇస్తా మనే హామీ బుట్టడాఖలు కావడంతో నిరాశలో ఉన్నారు. ఉద్యోగులకు, నిరుద్యోగులకు, పెన్షనర్లకు, ఆరో డైవర్లకు, వ్యవసాయ కూలీలకు, మహిళలకు, రైతులకు ఇలా అన్ని వర్గాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దగా చేసినది ఆయా వర్గాలు వాపోతున్నాయి.

బీఆర్ఎస్ హయాంలో నిధులు వరద..

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో సిద్దిపేట, మెడక్, సంగారెడ్డి జిల్లాలకు నిధుల వరద పారింది. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులు పెట్టింది. కేసీఆర్, హాసీరావు పాలనలో మెడక్ జిల్లాపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్ట డంతో పదిండ్లలోనే అనేక అభివృద్ధి జరిగి అభివృద్ధి నిలిచింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నిధులు విడుదల కాక అభివృద్ధి కుంటుపడింది. గతంలో మంజూరు చేసిన నిధులను సైతం రద్దు చేసి ఉమ్మడి జిల్లాపై కాంగ్రెస్ సర్కారు కక్ష కట్టింది. నీటితో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏదాది పూర్తి అవుతుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో

ప్రజారోగ్యంపై పట్టంపేదీ..?

- ఆరోగ్యశాల వంచే ఓపెన్ జిమ్ల ఏర్పాటు మలినం ప్రభుత్వం
- హుస్సాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఏర్పాటు చేసిన ఒక్క ఓపెన్ జిమ్ దిక్కు
- మంత్రి దృష్టిసారించాలని పట్టణవాసుల వినతి



హుస్సాబాద్ ఎల్లప్పుడూ ప్రాంతంలోని ఓపెన్ జిమ్

హుస్సాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 8: ఉరు కులు పరుగుల యాంత్రిక జీవనశైలిలో నేపటి ఆరోగ్యం దెబ్బతింటున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజారోగ్య పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం కృషిచేయాల్సిన అవసరం ఎంతై నా ఉంది. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకుని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఓపెన్ జిమ్ల ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టించింది. సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని ఎల్లప్పుడూ ప్రాంతంలో రూ.24లక్షలతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఓపెన్ జిమ్ అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ప్రజలకు ఉపయోగపడుతున్నది. ఓపెన్ జిమ్లకు వచ్చి వ్యాయామం చేసే పట్టణ వాసుల సంఖ్య రోజూరోజూ పెరుగుతున్నది. దీంతో వ్యాయామానికి నిరీక్షణ తప్పడం లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభు

త్వం వచ్చాక మరన్ని ఓపెన్ జిమ్లను ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ఇబ్బందిగా మారింది. మనిషి మనుగడకు ఆరోగ్యం ప్రధానమైనది. ఆరోగ్యాన్ని పంచేందుకు జిమ్లు ఎంతగానో తోడ్పడుతాయి. శారీరక, మానసిక ఒత్తిడిని తగ్గించడంలో పాటు ధృవంగా ఉంచేందుకు వ్యాయామం దోహదం చేస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో పెరుగుతున్న జనాభాకు తగ్గట్టుగా హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని ఎల్లప్పుడూ ఓపెన్ జిమ్లను ఏర్పాటు చేయాల్సిన అవసరం ఉంది. ప్రస్తుతం ఎల్లప్పుడూ సమీపంలో మాత్రమే ఓపెన్ జిమ్లు ఏర్పాటున్నాయి. వ్యాయామానికి వచ్చే వారి సంఖ్య ఎక్కు

మగా ఉండటంతో అవకాశం కొరతకు గంటల తరబడి వేచిపూడాల్సి వస్తున్నది. ఈ పరిస్థితుల్లో పట్టణానికి నలువైపులా మరన్ని ఓపెన్ జిమ్ల ఏర్పాటుపై ప్రభుత్వం దృష్టిసారించాలని కోరుతున్నాం. స్టాండ్ పలు ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వ స్థలాలను అందుబాటులో ఉన్నప్పటికీ ఓపెన్ జిమ్ల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ఆసక్తి చూపడం లేదు. ఆరోగ్యం ప్రభుత్వం దృష్టిసారించి మరన్ని ఓపెన్ జిమ్లను ఏర్పాటు చేయాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఆర్కీపురంలో భారీ చోరీ



ఆర్కీపురంలో ఇంట్లోని బట్టలపై కారం చల్లిన దుండగుడు

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 8: ఆర్కీపురం డివిజన్ లోని సాయిగర్ కాలనీలో ఆదివారం భారీ చోరీ జరిగింది. శనివారం ఆర్కీపురం సమయంలో ఇంట్లోని వారు గాడ్ నిర్దోం ఉండగా దుండగుడు మరో బెడ్ రూంలోకి వెళ్లి దొంగతనానికి పాల్పడ్డాడు. సాయిగర్ కాలనీకి చెందిన వేణు గోపాల్ సైవేట్ ఉద్యోగి. శనివారం రాత్రి పడుకునే ముందు ఇంటి మెయిన్ డోర్ మధ్యలోని గడియెట్టి సెలబ్రేట్ లాక్ చేయడం మర్చిపోయి బెడ్ రూంలోకి వెళ్లి

పడుకున్నాడు. ఆర్కీపురం దుండగుడు ఇంట్లోకి వెళ్లి కిటికీ నుంచి మెయిన్ డోర్ తెరిచి లోనికి ప్రవేశించాడు. వెణుగోపాల్ కుటుంబ సభ్యులు నిద్రిస్తున్న గదిలోకి కాకుండా అతని తల్లిదండ్రులు ఉండే మరో బెడ్ రూంలో ఎవరూ లేని విషయాన్ని గమనించి వస్తువులన్నీ తీసి విందంపందరగా పడితాడు. ఆ గదిలో దొరికిన



కిటికీలో నుంచి మెయిన్ డోర్ తెరిచిన దుండగుడు



ఆర్కీపురంలో వివరాలు సేకరిస్తున్న క్లౌస్ టీం

పేరు సలిచేసుకున్నా రుణమాఫీ కాలేదు..

ఝరాసంగం, డిసెంబర్ 8 : ఝరాసంగం కెనరా బ్యాంక్ నుంచి రూ.1.50 లక్షల పంట రుణం తీసు కుని రెగ్యులర్గా రెన్యూవల్ చేస్తున్నాను. అధికార కాట్టర్ల వైద్య శివకాంత్ రావుగా పేరు ఉంది, బ్యాంకు ఖాతాలో శివకాంత్ రావుగా ఉండటంతో రుణమాఫీ జరగలేదని, పేర్లు సరిచేసుకుని పేపర్ల ఇవ్వాలని వ్యవసాయాధికారులు సూచించారు. అన్నింటిలో వైద్య శివకాంత్ రావుగా సరిచేసి పేపర్ల ఇవ్వాలని అధికారులు సూచించారు. అయినా నాకు పంట రుణమాఫీ వర్తించలేదు. గిట్ట ఎందుకు అయిందో నాకైతే ఏమీ సమ

పేరు సలిచేసుకున్నా రుణమాఫీ కాలేదు..



గతంలో వ్యవసాయాధికారులు వద్ద ఇలా జైతేలేదు. ప్రభుత్వం నాకు న్యాయం చేయాలి.

జైతేలేదు. ప్రభుత్వం నాకు న్యాయం చేయాలి. -వైద్య శివకాంత్ రావు, రైతు, ఝరాసంగం, సంగారెడ్డి జిల్లా

పర్యాటకంగా సింగూరును అభివృద్ధి చేస్తాం



సింగూరు ప్రాజెక్టు ఎగువ భాగాన సీఎన్ఆర్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి మిచెల్ డోనిమికతో కలిసి స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న మంత్రి దామోదర

పుల్లారెడ్డి, డిసెంబర్ 8 : పర్యాటక కేంద్రంగా సింగూరు అభివృద్ధి చెందుతుందని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజన్ రింగుల అన్నారు. అదివారం సింగూరు ప్రాజెక్టును ఇండియా సీఎన్ఆర్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సర్కిల్స్ అధికారి మిచెల్ డోనిమికతో కలిసి మంత్రి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ స్థలాలను అందుబాటులో ఉన్నప్పటికీ ఓపెన్ జిమ్ల ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ఆసక్తి చూపడం లేదు. ఆరోగ్యం ప్రభుత్వం దృష్టిసారించి మరన్ని ఓపెన్ జిమ్లను ఏర్పాటు చేయాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు

ప్రహరీ, టాలులెట్టు నెలలో పూర్తి చేయస్తామని విద్యార్థులకు మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. పక్కనే ఉన్న కెనరా కాలనీకు ప్రభుత్వ శంకుస్థాపన చేసి సీసీ డ్రైన్ పనులు ప్రారంభిస్తామని, అందుకు అనుబంధ ఉన్న అనువైన స్థలాన్ని శుభ్ర పరచాలని అధికారులకు మంత్రి సూచించారు. అనంతరం అంబోల్ లోని పలు విద్యార్థులను మంత్రి పరిశీలించి సౌకర్యాలపై ఉపాధ్యక్షులను అడిగి సందర్భాలు వెరిగి సింగూరు అభివృద్ధి శాల, కేజీబీ, సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను సందర్శించి విద్యార్థులతో ఉన్న ఫీడ్ బ్యాక్ చేసే వ్యాపారాల వద్దకు వెళ్లి వ్యాపారం గురించి అంతర్గతం. అనంతరం పుల్లారెడ్డి బాలర గురుకుల పాఠశాలను మంత్రి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. మంత్రి కాసేపు విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. అందిస్తున్న విద్యార్థులను, బోసం గురించి ఆరా తీసి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలకు

మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రాఫెసర్ నాగేశ్వర్

టీఎన్ యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జంగ హించిన సంగారెడ్డి జిల్లా 6వ మహాసభకు అయిన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలన్న అవసరం ఉంది. రాజ్యాంగంలోని మౌలిక సూత్రాలను తప్పక పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేశ్ కులార్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే సుజితా దేవి మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ విద్యార్థులన్ని బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నదని, ఉపాధ్యాయ సంస్కరణ పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవ చూపుతుందని తెలిపారు.